

на льготников и прочие условия для извлечения прибыли можно получать с этого всего лишь «спиши», не платить налоги и взносы, да при этом еще и гордиться, что никто ни с одного боку предприятие не укусит? Вот это действительно убило. Никакой гули и рогатки не надо.

На вопрос о целевом или нецелевом использовании хотя бы той прибыли, что была ПАТП получена, Екатерина Федоровна так заметалась по своему кабинету, с такой энергией принялась искать папки (в которых, надо понимать, были доказательства), что, казалось, вот-вот и правда восторжествует. Но ни одной бумажки журналисту увидеть так и не довелось. Мысли Екатерины Федоровны внезапно метнулись в другом направлении, поиски папок прекратились...

Кстати, совсем скоро на предприятие приезжают ревизоры. Им-то главный бухгалтер обязана будет предоставить все бумаги. Останется ли она и тогда такой же «белой и пушистой», какой хочет казаться – покажет время.

КУДА НИ ПЛЮНЬ - ВЕЗДЕ ПОЛИТИКА

Не так раздражала бы воображение журналиста вся эта неразбериха вокруг ПАТП (хоть и крупнейший, но не единственный же он должник по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд), если бы не высокопарные предвыборные обещания и личина патриотизма, которую натягивают на свои руководящие органы старорусские транспортники.

Чем «отличился» лидер старорусских «Патриотов России» Григорий Юрьевич Алексеев (которому, кстати, в администрации района было поручено курировать транспортный вопрос), наша газета не так давно писала – проработав год под руководством своего победившего на прошлогодних выборах соперника, он решил опротестовать в суде итоги этих выборов. И...

В той же партии состоят и директор ПАТП А.А. Шаталин с главным бухгалтером Е.Ф. Быковой. Помнится, на прошлых выборах эта партия очень радела за то, чтобы обеспечить достойное существование простым гражданам. Как ее члены на практике осуществляют эти намерения, видно из интервью руководителя Старорусского Управления Пенсионного фонда – оставляют без будущих пенсий и молодых, и пожилых.

Сама Екатерина Федоровна, когда участвовала в выборах в районную Думу осенью прошлого года, в агитационной листовке одним из пунктов своей деятельности обозначила «защиту и отстаивание интересов населения, особенно пенсионеров по льготному проезду на пассажирском автотранспорте». Теперь же, твердя, что предприятие планово-убыточное (Боже мой, что за термин!), жалуется, что льготников возить невыгодно и билеты слишком дешевые.

В той же листовке было написано: «Ее, как патриота Старой Руссы, беспокоят проблемы, которые как снежный ком накапливаются над городом и районом и которые надо срочно решать. Сегодня она способна многое изменить к лучшему, став депутатом Думы Старорусского муниципального района». Какой самоуверенность надо обладать, чтобы, не справившись с проблемами собственного предприятия, иди в депутаты и претендовать на способность справиться с общегородскими проблемами!

Елена НИКОЛАЕВА.

МЫ ВИБИРАЕМ, НАС ВЫБИРАЮТ...

ЯРМАРКА ПРОФЕССИЙ: КАК И ПРОСИЛИ - ОСЕНЬЮ